



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA N.º 2667/2017

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais;

Considerando o MEMO/IF-DTI/N.º74/2017, de 26/09/2017, assinatura eletrônica: 2bac04bb9c6f8480a0e97abfca1b7545,

RESOLVE

Retificar a portaria 1990/2017, de 24/07/2017, conforme segue:

Onde se lê: “Veranica Dalmoro – câmpus Lajeado”

Leia-se: “Veranice Dalmoro – câmpus Lajeado”

Pelotas, 26 de setembro de 2017.

Luciane Albernaz de Araújo Freitas
Diretora de Políticas de Ensino e Inclusão
Reitora em exercício